Objet: 2^ édition OFFIDA INTERNATIONAL VOLLEY CUP   

Le Offida Volley, après le grand succès obtenu dans la dernière saison de la 1^ édition du Tournoi Féminin Under 14 OFFIDA INTERNATIONAL VOLLEY CUP, a  le plaisir d'inviter Votre société pour participer à la 2^ édition de la manifestation qui aura lieu du 27 au 29 décembre 2008.

Le but de la manifestation est celui de permettre aux athlètes italiennes et de l'étranger de pouvoir confronter et examiner eux-mêmes sur le terrain de jeu et de favoriser leur intégration, en les faisant rencontrer dans un conteste qui leur permettra de se sentir comme une grande équipe unique.

Au but de consolider l'importance du Tournoi et de le faire devenir toujours plus un point de référence dans le panorama du volley national des jeunes, l'édition 2008 sera ouverte à la participation de 24 équipes, divisées comme il suis:

· 6 équipes étrangères

· 10 équipes italiennes, qui seront choisies entre les champ jeunes des club de série A et entre les meilleures Under 14 de la saison passée (parmi eux Foppapedretti Bergamo, Despar Perugina, Scavolini Pesaro et Ottica Padrin Vicenza, qui a vaincu la dernière édition)

· 8 équipes des Marches

Le Tournoi, dont le programme sera créé prochainement en détail, organise:

· la division des équipes en 8 poules ayant chaque 3 équipes

· l'extraction des poules le matin du 27 Décembre en occasion de l'ouverture du Tournoi au Théâtre Serpente Aureo de Offida.

· Le commencement des compétitions dans l'après-midi du 27 Décembre 

· la conclusion des compétitions, incluse la final, le 29 Décembre à 16,30

· chaque équipe doive faire au moins 3 matches, les résultats permettrons de rédiger une classifie du 24° au 1° classifié.

La taxe pour participer est de 85 € à personne pour un maximum de 15 personnes (athlètes,  entraîneurs ,...)

La taxe comprend:

· inscription et  kit de participation 

· n. 2 nuits et petit-déjeuner (chambres doubles et triples)

· n. 5 repas

· excursions sur territoires (à déterminer)

en outre seront proposés, à tous ceux qui souhaitent suivre l'événement et de le transformer en une merveilleuse opportunité de découvrir notre territoire, paquets à prix facilités.

L'hébergement des équipes, les propositions pour les accompagnateurs serons curés par la société "PICENO CON NOI" (www.picenoconnoi.it qui aura le soin de vous contacter dès que nous aurons reçu Votre inscription au Tournoi.

En attente d'une reponse positive, nous étendons salutations coridales.

Pour plus d'informations visitez le site www.offidavolley.it ou contactez:

Marco Mantile

Manager Offida Volley

Portable: 329 9653340

